

Instituttrådsmøte

| | |
|-------------------|--|
| Tid: | Onsdag 25. november 2020 kl 9-11 |
| Sted: | Zoom |
| Deltakere: | Dag Kvale (møteleder), Shuo-Wang Qiao, Kristian Bjøro, Kåre Birkeland, Bente Evy Halvorsen, Kristin Bjørnland, Magnus Dehli Vigeland, Elisabeth Kolflaath Semprini, Øystein Horgmo, Henriette Aartun, Mette Tobiassen, Torbjørn Omland (observatør) <i>Fra administrasjonen: Hans Mossin, Jorun Ur (referent)</i> |
| SAKSLISTE | |
| Sak 27/20 | Innkalling og dagsorden |
| Sak 28/20 | Referat fra forrige møte <i>Vedlegg</i> |
| Sak 29/20 | Budsjett 2021 og LTB 2021-2025 <i>Muntlig redegjørelse</i> |
| Sak 30/20 | Gaveforsterkningsordningen i statsbudsjettet <i>Muntlig redegjørelse</i> |
| Sak 31/20 | Årsplan 2021-2023, informasjon om Klinmeds arbeid <i>Vedlegg: Fakultetets vedtatte årsplan</i> |
| Sak 32/20 | Livsvitenskapsbygget, status <i>Muntlig redegjørelse</i> |
| Sak 33/20 | Status rokadeprojektet RH <i>Muntlig redegjørelse</i> |
| Sak 34/20 | Møteplan vår 2021 Forslag til møtedatoer: 3.3 og 2.6 |
| Sak 35/20 | Eventuelt |

